

抓“六保”促“六稳”育新机开新局

永阳风采

来安经济开发区——“四字诀”加快园区转型升级步伐

本报讯 近年来,汉河经济开发区紧扣高质量发展目标,牢固树立和贯彻新发展理念,突出产业、平台、招商、环境“四个提升”,念好“改、培、引、配”四字诀,以创新推进发展动能转换、促进经济转型升级、加快提质增效发展,为开发区转型升级树好标杆、挑好重担。

式“服务中心运行模式的先进经验,启用行政审批“二号章”,16个县直部门共28个服务窗口直接提供各类审批事项58项,实现“汉河事汉河办”,极大提升服务效能。

业总产值27.77亿元、高新技术产业产值14.5亿元、战略性新兴产业产值18.1亿元,科技创新各项指标均实现20%以上增长。

来安县经济开发区——抓招商扩投资 逆风而行攒“后劲”

本报讯 面对突如其来的疫情和复杂多变的经济形势,来安县经济开发区今年以来聚力攻坚,逆势突破,创新招商方式,攒足发展后劲。

班组成员,迅速出击、主动对接,主攻沪深苏,确保生成对接一批优质高效项目线索。

以商招商,引入企业。该区不断优化营商环境,真诚服务已入驻企业,帮助企业做大做强、做出特色,形成好口碑,增强投资者在园区发展的信心,形成“引来一个,带来一批”的招商业态。

业引进高素质管理人才和紧缺高技能人才,完善人才服务体系,将开发区打造成吸引人才的“强磁场”。

在“配”字添措施。全面提升园区创新功能配套,进一步放大创新载体平台集聚效应,高标准推进开发区智能制造产业园建设,完善开发区双创产业园和研发示范基地配套功能。

特智能装备生产项目、中雪引荐的南京永湖电子洗衣机配件项目、品科引荐的上饶卓然包装项目即将落户。

四个一 冲刺固定资产投资先进

本报讯 2020年以来,来安县统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,1至7月份省重点项目完成投资71.663亿元,投资完成率75.16%。

充实一个项目库。对政府投资的基础设施项目和企业投资项目等进行梳理,建成“续建”“新开工”“储备”三个层次的滚动项目库。

扶持一个行业运营。出台《关于积极应对疫情支持房地产和建筑业企业发展的通知》,放宽政策、释放资金,确保房地产企业资金链持续和正常运营。

苗木产业铺就增收致富路

走向我们的小康生活

走进位于来安县舜山镇的安徽林桥园林园艺工程有限公司苗木种植基地,只见落日的余晖下,几名工人熟练地用铁丝将十几公分的小树苗缠绕定型。

来安已有40多年的苗木花卉生产历史,经过多年发展,全县苗木种植面积已达到20万亩,苗木花卉产业蓬勃兴起,让很多苗农过上了丰衣足食的富裕生活。

在推动传统苗木花卉产业转型升级的同时,来安县还把目光聚焦新兴的乡村旅游市场,依托苗木花卉资源,发展“苗木+旅游”,提升苗木花卉产业附加值。



服务“六稳”“六保”

来安县税务局充分发挥税收职能作用,全面落实农、林、牧、渔业减免税优惠政策,落实农产品流通环节税收优惠政策,助力农业发展。

贫困户家庭飞出“两只金凤凰”

“妈,我出去给人补课了,你在家好好休息。”暑假在补习班做代课老师的魏金京跟妈妈道别,骑车出门了。

2004年,一场突如其来的灾难袭击了这个普通的家庭,孙祖兰在一次检查中意外发现患了肝癌,这犹如一个晴天霹雳击碎了原本的幸福。

穷人家的孩子早当家,这在魏金玲和魏金京这对姐妹俩身上得到了很好的体现,从小当别人还在外面疯跑的时候她们就学会了做家务,帮父母干农活。

取得优秀学习成绩的姐妹俩在课余时间和放假期间都没闲着,给人发传单,做兼职快递员、辅导机构兼职老师等等,利用每一份时间来赚钱增加收入。

独山镇聚焦问题找症结化解矛盾

本报讯 今年以来,独山镇针对基层矛盾纠纷特点,精准排查,全力化解,扎实推进基层矛盾纠纷化解工作。

三城镇积极倡导文明新风尚

三城镇结合自身实际,扎实推动移风易俗工作,共同建设文明村镇。

半塔镇多措并举抓好防溺水工作

连日来,高温天气持续发力,半塔镇多措并举抓好防溺水工作。

施官镇“一条龙”服务助力产业发展

施官镇构建“一条龙”式的产业发展服务链,帮助贫困户解决产业发展中常见的问题。



厉行节约 反对浪费

短讯集萃

三城镇结合工作实际,扎实推动移风易俗工作,共同建设文明村镇。

连日来,高温天气持续发力,半塔镇多措并举抓好防溺水工作。

近日,来安县公安局联合新安镇红桥社区开展“厉行节约、反对浪费”文明实践志愿服务。